



## **Убийство раскрыто по «горячим» следам.**

Костомукшским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное убийство).

В Муезерском районе в одном из поселков на крыльце дома был обнаружен труп мужчины с телесными повреждениями в области головы, свидетельствующих о криминальном характере их причинения.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа под руководством следователя Костомукшского следственного отдела Следственного комитета в ходе осмотра нашла предполагаемое орудие преступления - топор со следами похожими на кровь.

В тот же день проведенными оперативными мероприятиями и следственными действиями установлено, что подозреваемый в убийстве потерпевшего - 40- летний местный житель поссорился с потерпевшим и решил расквитаться с ним, ударив несколько раз топором по голове. От причиненной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте.

Подозреваемый задержан. Следователь обратился в суд с ходатайством о заключении его под стражу.

Следователем отдела Следственного комитета проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу.

19 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623793>